KANEHOAPHbIW YYEBHbIN TPA®UK

HanpaeneHue noarotoBku 47.03.01 ®unocodus, NMpoduns Punocodus, ouHasa dopma obyyeHus

Hayano y4yebHoro roga: 01.09.2024

OkoH4aHue y4ebHoro roga: 31.08.2025
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* |- HepaGoune npasgHuyHbIe OHU = |- Het obyyeHus

JNneTt cornacoBaHus

[OMKHOCTb. [olle] Pesynbrat
AsepuHa EkatepuHa
3amecTuTerb AekaHa CornacosaHo
|AnekcaHapoBHa
" — =
CrIeUManyeT no y4eGHo-MeTonueckoit Apkosa TaTbsiHa AnekcaHapoBHa CornacoBaHo

pabote

OOKYMEHT MOAMUCAH 3NEKTPOHHOM NOAMNUCHIO

Ceptudpukat: 01A67400D8B1139F4EQFCC41761B8D2F

Bnapeneu: UrbatbeBa Mapusi AnekcaHapoBHa

[LenictButeneH c 26.08.2024 no 19.06.2039

[ata nognucanus: 13.02.2025 19:39:55




	Пример1: 


